

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 10.12.2020, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului local al orașului Ocna Mureș, desfășurată la Casa de Cultură „Ion Sângereanu” din Ocna Mureș, sala mare. Participă la ședință:

- domnul primar;
- domnul secretar general, Simion-Nicușor Pandor;
- angajați ai Primăriei: d-na Maria Ana Guț, dl. Florin Ovidiu Nicoară;

În deschiderea ședinței, dl. secretar informează că sunt prezenți la ședință 9 consilieri și anume: Ioan Baci, Sorin Cristea, Gavrilă Duma, Adrian-Cristian Marele, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, ceea ce ne permite să desfășurăm ședința în condiții de deplină legalitate și din punct de vedere al cvorumului vis-a-vis de obiectul proiectului de hotărâre înscris în proiectul ordinii de zi.

Mai precizează că această ședință extraordinară este convocată de domnul primar prin dispoziția nr. 459 din 09.12.2020, care cuprinde materialele din următorul:

**PROIECT AL ORDINII DE ZI**

1. Proiect de hotărâre nr. 206/09.12.2020 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al orașului Ocna Mureș conform anexei.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș

Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 9

Face apoi precizarea că toți cei 17 consilieri locali au fost convocați pentru ședința de azi telefonic, iar celor care au comunicat adrese de email, le-a fost comunicată invitația de ședință și prin acest mijloc de comunicare, împreună cu materialele din proiectul ordinii de zi (în format electronic). Dintre cei opt consilieri absenți, dl. Gheorghe Popa mi-a comunicat că va lipsi, din motive medicale.

De asemenea, mai afirmă că proiectul de hotărâre a fost pus la dispoziția celor două comisii de specialitate și în format letric, prin președinții de comisii în vederea discutării și avizării lui, cu posibilitatea formulării de propuneri/amendamente, aspect referitor la care președinții celor două comisii confirmă faptul că proiectul a fost discutat în comisii și că a primit aviz favorabil.

Reamintește domnilor consilieri despre obligațiile care le revin conform prevederilor OUG 57/2019 – Cod administrativ precum și Legea nr. 161/2003 actualizată, de a declara eventualele stări de incompatibilitate sau cele de conflict de interese, subliniind faptul că o hotărâre adoptată cu încălcarea acestei prohibiții, indiferent de numărul de voturi valabil exprimate la adoptare, este lovită de nulitate absolută. Ordinea de zi poate fi suplimentată numai dacă proiectele de hotărâre vizate sunt complete și dacă este justificată urgența.

Dl. secretar îi dă cuvântul președintelui de ședință, dl. Ioan Pușcaș.

Întrucât nu mai sunt alte propuneri de completare sau modificare, președintele ședinței supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței de azi, toți cei 9 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Ioan Baci, Sorin Cristea, Gavrilă Duma, Adrian-Cristian Marele, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, aprobându-se astfel ordinea de zi.

Dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre nr. 206 înscris la punctul curent 1.

Comisiile nr. 1 și 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Dl. primar prezintă detalii referitor la sumele care fac obiectul rectificării.

Dl. președinte de ședință supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 206 (pct. 1 pe ordinea de zi), toți cei 9 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Ioan Baci, Sorin Cristea, Gavrilă Duma, Adrian-Cristian Marele, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 204/10.12.2020** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al orașului Ocna Mureș conform anexei.

Dl. președinte declară ședința închisă la ora 17:30.

Președinte de ședință,

Ioan Baci

Secretar general,  
Simion-Nicușor Pandor

Întocmit,  
Anca Bucur